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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
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'протокол
заседания Комиссии по обеспечению соблюдения лицами, замещающими отдельЕые должности на

основании трудового договора в Государственном бюджетном учреждении Республики Крьш,r
<Щентр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Саки и ;

Сакского района>, ограничений и обязанностей, установленных в цеJuIх rrротиводействия l

коррупции :

03 октября 2024 года Jф 5

Председатель - Шишова Т.И.
Секретарь - Кузьмова А.В.

ПОВЕСТКА ЩНЯ:
1. Об определешии наJIичия конфликта интересов в ГБУ РК

района> (докл. Кузьмова А.В.)

Присутствовали члены комиссии: Плетнева Н.В,, Пожилова Е.В., Холеменкова Т.П.
Отсутствовали члены комиссии: Щанильченко Р.О., представители Комитета Tto

противодействию коррупции Республики Крым и ГБПОУ РК кСакский технологический
техникум)

г.Саки i
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1. СЛУШАЛИ: Кузьмову А.В. Об определении наличия конфликта интересов в
уIреждении. Ответственному за работу по профилактике коррупционньIх и иньж правонарушений
постуIIило уведомление от помощника по уходу отделения социального обслуживания ца дому
граждан пожилого возраста и инвалидов в рамках системы долговременного ухода Ромащенцо
Людмилы Александровны о возможности возникновения конфликта интересов в связи с тем, оrtа
булет осуществлять }ход за своим мужем.

В соответствии со ст. 1 1 Федерального 8акона от 25,\2.2008 N 273-ФЗ (О противодействйи
корруIIции> работники обязаны уведомить работодателя о возможности возникновения конфликта
интересов. На этом основании вышеукiванные работникЙ подали соответствующие редомления.

Поскольку в данном уведомлении : но сOдер)Iйтся указаI,1ия о шаморе}{ии личriЬ
присутствOвать на заседании комиссии" то. в соответствии п.п. а) п. 19.1 Указа Президента РФ от
22.|2,201'5 N 650 кО поря.lцке оообпдения лицами, замещающими отдельные государственные
должности РоссиЙскоЙ Федерации, долхftIоСти федеральной государственноЙ службы, и иными
лицаNIи о возникновении личной_заинтерsсованности при исполнении должЕостных обязанностей,
котораJI приводит и,JIи N{ожет приаес:ги к конфликту интересов, и о внесении изменений tB

некоторые акты Президента Российской Федерации>, заседаuие комиссии проводится iB
tотсуl]ств,ие Ромаiценко Л.А. 
i

Поскольку родственные связи при определенных обстоятельствах могут явJuIться фактором
конфликта интересов, например, протекционизм, семейственность, необъективная оценка
результатов работы и т,п.о комиссии необходимо проанализировать состав должностньIх
обязанноётей, взаимоподчиненность .и личную заинтересованность работника и опредолить
наличие или отсутствие конфликта интересов при осуществлении им своих должЕостньD(
обязанностеЙ, а также определить нzlличие или отсутствие конфликта интересов у, щх
родственников. 
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ВЫСТУПИЛИ: Марфутова И.Н. с информацией о том, что Р9уатценко Л.А. осуществляёт

уход за своим мужем.
Согласно п.п. 6, п.4, раздела I приказа Минтрула России от 27.|2.2023 N 895 кО реализацdи

в Российской Федерации в 2024 голу Типовой модели системы долговременного ухода за
гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в }ходе) и п.п. 6, п.4, раздела I

постановления Совета министров Республики Крым от 01.0З.2024 N9 115 кОб утвержденр{и
Модели системы долговременного ухода за гражданами по>ttилого возраста и инвалидамЙ,
нуждающимися в уходе, реализуемой в Республике Крым>, в 2024 году) установлено, что
гражданами, осуtцествляющими уход, являются лица из числа ближайшего окружениh,
осуществляющие уход за гражданами, нуждающимися в }ходе, на основе родственных, соседских
или дружеских связей.

Поскольку категория лиц из числа родственников допускается к осуществлению ухода за
гражданами, нуждающимися в уходе, и, согласно своему профессиональному статусу, функцияЙ,
должностным регла]\4ентам между Ромащенко Л.А, и ее мужем отсутствует какая-либо
подчиненность или подконтрольность; он не вJIияет на установление заработной платы iи

стимупирующих выплат и не налагает дисциплинарных взысканий. Также, данный работник и ёе
подопечный не осуществляют контролирующие функции в отношении уIреждения, и друг другр,
в связи с чем, можно сделать вывод о том, что в данном случае конфликт интересов отсутствует. ,

РЕШИЛИ: Считать, что факт конфликта интересов у Ромащенко Л.А., осуществляющЙ
:

уход засвоим близким родственником, отсутствует. 
I

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

Т.И,Шишова

А.В.Кузьмова
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